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Ata da reunião da Congregação do Instituto Municipal de Ensino Superior de Assis - IMESA, Aos onze 
dias do mês de abril de 2002, às 09 horas, reuniram-se na sala 43, bloco 4, sob a presidência do 
professor Luiz Carlos Begosso, Diretor do IMESA; professor Almir Rogério Camolesi, Coordenador da 
Área de Infonmática; professora Aparecida Macena da Silva, Coordenadora da Área de Jornalismo; 
professor Marcelo Mânfio, Coordenador da Área de Administração; professora Rosemary Rocha 
Pereira da Silva, coordenadora da Área de Publicidade e Propaganda, professora Sarah Rabello de 
Souza, Coordenadora da Área de Matemática; professor Eduardo Augusto Vella Gonçalves, 
coordenador da Área de Direito; professora Leila Filinto Pinto de Almeida, representante da categoria 
dos doutores; professora Maria Delma Carvalho, representante da categoria dos mestres; professores 
Osmar Aparecido Machado e Maria Beatriz Alonso do Nascimento, representantes da categoria dos 
especialistas, respectivamente titular e suplente e Fernanda Cristina Serezani ,Mansolelli, 
representante dos funcionários, O Prof, Rubens Galdino da Silva, justificou sua ausência por escrito, por 
já ter assumido compromissos anteriormente, Não havendo nenhuma comunicação da Presidência e dos 
membros da Congregação, o professor Luiz Carlos 8egosso, passou para a ORDEM DO DIA: 1) Leitura 
da carta a ser enviada ao Conselho Estadual de Educação, solicitando a participação dos docentes 
portadores do titulo de mestre, no processo eleitoral para Direção deste Instituto no ano de 2002, Após 
algumas sugestões, a mesma foi aprovada por unanimidade conforme segue abaixo: Assis, 11 de abril 
de 2002 - Excelentíssimo Senhor - Francisco José Carbonari - MD Presidente do Conselho Estadual de 
Educação - São PaulolSP - Prezado Senhor - A Congregação do Instituto Municipal de Ensino Superior 
de Assis - IMESA, mantido pela Fundação Educacional do Municipio de Assis - FEMA, vem, mui 
respeitosamente, expor e solicitar providências desse Órgão para o que segue: 
a) tendo em vista o término do mandato da atual Direção, em 30107/2002, deste Estabelecimento de 
Ensino Superior; , 
b) de acordo com a Deliberação CEE nO 14, de 16 de dezembro de 1998, que no seu art, 4° instrui que os 
cargos acima devam ser escolhidos dentre professores portadores de no minimo, titulo de doutor - esta 
Congregação vellj informar e documentar, em anexo, que dos 10 (dez) docentes portadores do titulo de 
doutor, consultados, por escrito, 03 (três) manifestaram-se interessados em participar do processo 
eletivo; 
c) o art, 5°, § 2° do Regimento do IMESA estabelece 04 anos de efetivo exerci cio na Instituição, como 
requisito à candidatura, e, dos 03 (três) interessados, apenas 02 (dois) atendem a todas exigências 
referidas; 
d) tendo em vista a necessidade de composição de listas triplices para os dois cargos, verificou-se a ~ 
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e e acor o com o art. a mesma e I eraçao " estas Istas tnp Ices po erão ser , 
compostas também com docentes portadores do titulo de mestre, desde que não exista número 
suficiente de portadores do titulo de doutor para tal; 
D isto posto, esta Congregação solicita a Vossa Senhoria, em carater de urgência, autorização expressa 
desse Conselho para proceder conforme prevê a normatização desse Órgão, ou seja, penmitir que ~ 
mestres e doutorandos possam participar do referido processo eleitoral, tornando-o mais amplo e 
democrático; 
g) finalmente, esta Congregação informa que este pedido atenderá esta eleição, uma vez que a nossa 
realidade estará mudada nos próximos anos, pois, além dos atuais doutores, que já estarão com tempo V 
de casa, teremos outros 14 docentes já habilitados. 
Colocamo-nos à disposição desse Conselho para alguma outra informação que se fizer necessária sobre éL 
o assunto. Atenciosamente - Luiz Carlos 8egosso - Presidente da Congregação do IMESA. -.~ \, (~~, ,V ,~ , 
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Ficou decidido que a carta seria levada pessoalmente ao Conselho Eit dual de Educação, pelos Prof. 
Luiz Carlos Begosso, Osmar Aparecido Machado e Maria DelflÍi! de Carv o. 
Nada mais havendo a tratar foi encerrada a reunião. Eu, .. ~ ......... Fernanda Cristina Serezani 
Mansolelli lavrei a presente ata e a assino com os demais presentes. Ais, 12 de abril de 2002. --- --'- "-. 
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